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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. június 29-i ülésére 
 

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
Május 31-én a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa és 
Szociális Bizottsága ülésén, valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási 
Tanácsának ülésén vettem részt. 
Június 14-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 
ülésén vettem részt. 
 
Jogtanácsos: 
A Képviselő-testület 118/2023. (V.25.) számú határozata szerint elkészítette Nagyatád Város 
Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező, Nagyatád, Ciklámen utca és Csalogány sor 
között húzódó nagyatádi belterületi 3181 hrsz. alatt felvett 210 m2 nagyságú kivett beépítetlen 
terület megnevezésű ingatlan értékesítése iránti adásvételi szerződést.  
A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát 
képező Nagyatád belterület 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, eredetileg fatárolás céljára épült 
tároló-soron 4. számmal megjelölt, 5,3 m2 nagyságú tároló használatára megkötött bérleti 
szerződés 12 hó időtartamra történő meghosszabbítását. 
  
Pénzügyi Iroda: 
A Kincstárhoz továbbításra került az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi 
önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2023. május havi költségvetési jelentése. 
A geotermikus projekt vonatkozásában az utolsó időközi elszámolása elfogadásra, a 6. számú 
beszámoló benyújtásra került. A Zöld Város pályázat záró helyszíni ellenőrzése lefolytatásra 
került. A Déli iparterület pályázat záró szakmai beszámolója és záró elszámolása benyújtásra 
került. A Csapadékvíz projekt esetében a kivitelezési munkák megkezdődtek, a 2. számú 
kifizetési igénylés benyújtásra és jóváhagyásra került. Az Élhető Nagyatád projekt keretében 
a zöldterület fejlesztéshez kapcsolódó tervdokumentáció elkészült. A közlekedésfejlesztéshez 
kapcsolódó tervdokumentáció és a Kerékpárhálózati Terv (KHT) felülvizsgálata elkészült. Az 
éghajlatváltozási reziliencia vizsgálat elkészítése, projektmenedzsment feladatok ellátása, 
kötelező nyilvánosság biztosítása és a tervezői feladatok ellátása a Sportcsarnok fejlesztése 
vonatkozásában folyamatban van.  

13/B 
 



2 
 

A Jánosmajori út felújítása projekt keretében módosításra került az építési feladatok 
pótmunkáihoz kapcsolódóan a vállalkozási szerződés. A HACS pályázat záró elszámolása és 
záró beszámolója benyújtásra és elfogadásra került. Az EFOP projekthez kapcsolódóan 
benyújtásra került a 20-22. időközi pénzügyi elszámolás, valamint a záró elszámolás és záró 
szakmai beszámoló. A helyszíni ellenőrzés hiánypótlás nélkül lezajlott.  az Önkormányzat, 
valamint a konzorciumi tagok vonatkozásában, illetve a 7. számú támogatási szerződés 
módosítására irányuló kérelem.  
Az adócsoport a beérkező több, mint 900 db helyi iparűzési adóbevallás feldolgozását végzi. 
Végrehajtási eljárás keretében, a hátralékok beszedése érdekében inkasszók, letiltások 
kerülnek kiküldésre. 
 
Hatósági Iroda:  
A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya 
részére határidőre megküldte Nagyatád Város Önkormányzatának 2022. évi gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést. 
Megkezdte azokat az előkészítő feladatokat, amelyek a rendszeres gyermekvédelmi 
kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermekek nyári szünetre eső szünidei gyermekétkeztetés keretében történő ingyenes 
étkeztetésének biztosításához szükségesek.  
A kereskedelmi ügyintéző egy kereskedelmi üzletben hatósági ellenőrzést végzett. 
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
Az elnyert TOP Plusz pályázati források felhasználásával folynak az előkészítő, tervező 
munkák az idősek otthona és a szociális szolgáltató központ iroda épületének felújítása, a 
strand megújítása és turisztikai elemek létesítése, valamint az Élhető város elnevezésű 
program vonatkozásában.  
Ez utóbbi pályázati program keretében végzendő tereprendezési, hulladékkezelési rész 
kivitelezése folyamatban van, ami a volt laktanyák felhagyott részterületeinek megtisztítására, 
rendezésére irányul. 
Elkészült a felújítási munka a Jánosmajori úton, melynek műszaki átadás-átvétele június 7-én 
megtörtént. 
A csapadékvíz elvezető program keretében a Zrínyi, az Ady és a Liget utcában folynak a 
kivitelezési munkák.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 
 
Nagyatád, 2023. június 23. 
 
 
 
                         dr. Kovács Ildikó 
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